

ZMĚNA ROZVRHU PRÁCE Okresního soudu v Přerově od 1. 4. 2015

S ohledem na dočasné přidělení soudce Vrchního soudu v Olomouci JUDr. Jaroslava Hikla k Okresnímu soudu v Přerově ke dni 1. 4. 2015 a s ohledem na přeložení soudce Okresního soudu v Přerově Mgr. Bronislava Berana k Okresnímu soudu v Olomouci dochází **od 1. 4. 2015** k níže uvedeným změnám. V ostatním zůstává rozvrh práce Okresního soudu v Přerově pro rok 2015 nedotčen.

S účinností od 1. 4. 2015 se soudce JUDr. Jaroslav Hikl pověřuje vyřizováním občanskoprávní agendy zapisované do rejstříku „C“ ve smyslu Instrukce Ministerstva spravedlnosti ze dne 3. 12. 2001, č.j. 505/2001 – Org., kterou se vydává vnitřní a kancelářský řád pro okresní, krajské a vrchní soudy, uveřejněná pod č. 1/2002 Sbírky instrukcí a sdělení ministerstva spravedlnosti v platném a účinném znění (dále jen „Instrukce“), a to v rozsahu 100 % rozhodovací činnosti soudce (mimo věcí pracovních, věcí nájmu bytu a domu, nájmu prostoru sloužícího podnikání a nájmu a podnájmu nebytových prostor ve smyslu zákona č. 116/1990 Sb., věcí, v nichž vystupuje Vojenská správa, mimo žalob podle zákona č. 198/2009 Sb., o rovném zacházení a o právních prostředcích ochrany před diskriminací a o změně některých zákonů – antidiskriminační zákon, žalob na ochranu osobnosti člověka, a dále mimo agendy řízení o pozůstalosti) v senátu 16 C. Ve stejném senátě se JUDr. Hikl pověřuje vyřizováním agendy občanskoprávní zapisované do rejstříku C s cizím prvkem. Dále se pověřuje vyřizováním věcí zapisovaných do rejstříku „P a Nc“ ve smyslu Instrukce, a to pouze v rozsahu věcí týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství (v senátě 16 P a Nc), a to včetně dosud neskončených věcí již zapsaných do senátu 16 C, resp. 16 P a Nc. Počínaje dnem 1. 4. 2015 bude prvních 70 napadlých věcí zapisovaných do rejstříku „C“ přiděleno do senátu 16 C, to neplatí, jde-li o věc, která dle platného rozvrhu práce se podle stanovených pravidel zapisuje do jiného senátu s ohledem na jeho specializaci. Poté budou jednotlivé věci napadat do senátů postupně dle zásad stanovených platným rozvrhem práce pro Okresní soud v Přerově.

S účinností od 1. 4. 2015 se zastavuje nápad věcí zapisovaných do senátu 15 C a 15 P a Nc. Soudkyně JUDr. Jana Výkrutová se s účinností od 1. 4. 2015 pověřuje vyřizováním občanskoprávní agendy zapisované do rejstříku „Nc“ (opatrovnického oddílu) a rejstříku „P“ ve smyslu Instrukce, a to v rozsahu 100 % rozhodovací činnosti soudce včetně věcí s cizím prvkem, mimo věcí týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství, vše v nově zřízeném senátu 39 P a Nc.

S účinností od 1. 4. 2015 se u soudce Mgr. Romana Říhy obnovuje nápad věcí do senátu 9 C a 9 P a Nc, a to v rozsahu 50 % rozhodovací činnosti soudce. Ve zbývajícím rozsahu (co do 50 % rozhodovací činnosti soudce) zůstává Mgr. Říha pověřen vyřizováním občanskoprávní agendy zapisované do rejstříku „Nc“ (opatrovnického oddílu) a rejstříku „P“ ve smyslu Instrukce, mimo věcí týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství, v senátu 35 P a Nc.

S účinností od 1. 4. 2015 se soudkyně Mgr. Daniela Ševelová pověřuje vyřizováním věcí pracovních a věcí, v nichž vystupuje Vojenská správa. Věci pracovní, věci náhrady škody vyplývající z pracovněprávních vztahů a věci, v nichž vystupuje Vojenská správa, se tak s účinností od 1. 4. 2015 postupně přidělují po jedné do senátů 8 C a 10 C počínaje senátem 8 C.

S účinností od 1. 4. 2015 se obnovuje nápad věcí zapisovaných do senátu 5 T, 5 Tm, 5 Nt, 5 Ntm a 5 Td.

S ohledem na uvedené dochází k následujícím změnám:

odd. 5 T, 5 Tm, 5 Nt, 5 Ntm, 5 Td – JUDr. Emilie Richterová – předsedkyně senátu

Zástupce: Mgr. Martin Lýsek (T, Nt, Td)
Mgr. Tomáš Novotný (agendy Tm, Ntm)

V týmu s JUDr. Richterovou:

vyšší soudní úřednice: Bc. Vladimíra Mořková
rejstříková pracovnice: Jana Krásová

Rozhoduje:

- 1) Nápad trestního oddělení dle rotačního systému v rozsahu 90 % rozhodovací činnosti soudce.
- 2) Nápad oddělení Tm dle rotačního systému v rozsahu 10 % rozhodovací činnosti soudce.

odd. 8 C, 8 P a Nc, 8 EVC – Mgr. Daniela Š e v e l o v á – předsedkyně senátu

Zástupce: Mgr. Roman Říha (mimo věcí s cizím prvkem a mimo věcí pracovních a věcí, v nichž vystupuje Vojenská správa)
Mgr. Jan Růžička (pouze ve věcech s cizím prvkem)
Mgr. Anna Coufalová (pouze ve věcech pracovních a ve věcech, v nichž vystupuje Vojenská správa)

Rozhoduje:

- 1) Vyřizuje občanskoprávní agendu zapisovanou do rejstříku „C“ ve smyslu Instrukce, a to v rozsahu 100 % rozhodovací činnosti soudce (mimo věcí nájmu bytu a domu, nájmu prostoru sloužícího podnikání a nájmu a podnájmu nebytových prostor ve smyslu zákona č. 116/1990 Sb., a dále mimo žalob podle zákona č. 198/2009 Sb., o rovném zacházení a o právních prostředcích ochrany před diskriminací a o změně některých zákonů – antidiskriminační zákon, žalob na ochranu osobnosti člověka a mimo agendy řízení o pozůstalosti).

- 2) Vyřizuje věci pracovní a věci, v nichž vystupuje Vojenská správa.
- 3) Vyřizuje občanskoprávní agendu zapisovanou do rejstříku „C“ s cizím prvkem.
- 4) Vyřizuje agendu zapisovanou do rejstříku „P a Nc“ ve smyslu Instrukce, a to pouze v rozsahu věcí týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství.
- 5) Ustanovuje kolizního opatrovníka nezletilým účastníkům řízení.

V týmu s Mgr. Ševelovou:

vyšší soudní úřednice: Jana Švecová (8 C, 8 P a Nc, 8 EVC)
 rejstříková pracovnice: Bc. Petra Martinková
 zapisovatelka: Naděžda Vyroubalová

odd. 9 C, 9 P a Nc, 35 P a Nc – Mgr. Roman Ř í h a – předseda senátu

Zástupce: Mgr. Anna Coufalová (mimo věcí, v nichž závazkový vztah mezi účastníky byl založen zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění do 31. 12. 2013 a mimo věcí zapisovaných do senátu 35 P a Nc)
Mgr. Petr Andryšek (pouze ve věcech, v nichž závazkový vztah mezi účastníky byl založen zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění do 31. 12. 2013)
Mgr. Jan Novák (pouze ve věcech zapisovaných do senátu 35 P a Nc)

Rozhoduje:

- 1) Vyřizuje občanskoprávní agendu zapisovanou do rejstříku „C“ ve smyslu Instrukce, a to v rozsahu 50 % rozhodovací činnosti soudce (mimo věcí pracovních, věcí nájmu bytu a domu, nájmu prostoru sloužícího podnikání a nájmu a podnájmu nebytových prostor ve smyslu zákona č. 116/1990 Sb., věcí, v nichž vystupuje Vojenská správa, mimo žalob podle zákona č. 198/2009 Sb., o rovném zacházení a o právních prostředcích ochrany před diskriminací a o změně některých zákonů – antidiskriminační zákon, žalob na ochranu osobnosti člověka, a dále mimo agendy řízení o pozůstalosti a věcí s cizím prvkem).
- 2) V rámci senátu 9 P a Nc vyřizuje agendu zapisovanou do rejstříku „P a Nc“ ve smyslu Instrukce, a to pouze v rozsahu věcí týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství.
- 3) V rámci senátu 35 P a Nc vyřizuje agendu občanskoprávní nespornou v rozsahu 50 % rozhodovací činnosti soudce včetně věcí s cizím prvkem (mimo věcí týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství).
- 4) Ustanovuje kolizního opatrovníka nezletilým účastníkům řízení.

V týmu s Mgr. Říhou:

vyšší soudní úřednice: Marie Křištofová (9 C, 9 P a Nc)
 rejstříková pracovnice: Romana Sedláková
 zapisovatelka: Kamila Pleváková

odd. 15 C, 15 P a Nc – JUDr. Jana V ý k r u t o v á – předsedkyně senátu, nápad zastaven od 1. 4. 2015

odd. 16 C, 16 P a Nc, 16 EVC – JUDr. Jaroslav Hikl – předseda senátu

Zástupce: JUDr. Margita Marková

Rozhoduje:

- 1) Vyřizuje občanskoprávní agendu zapisovanou do rejstříku „C“ ve smyslu Instrukce, a to v rozsahu 100 % rozhodovací činnosti soudce (mimo věci pracovních, věci nájmu bytu a domu, nájmu prostoru sloužícího podnikání a nájmu a podnájmu nebytových prostor ve smyslu zákona č. 116/1990 Sb., věcí, v nichž vystupuje Vojenská správa, mimo žalob podle zákona č. 198/2009 Sb., o rovném zacházení a o právních prostředcích ochrany před diskriminací a o změně některých zákonů – antidiskriminační zákon, žalob na ochranu osobnosti člověka, a dále mimo agendy řízení o pozůstalosti).
- 2) Vyřizuje občanskoprávní agendu zapisovanou do rejstříku „C“ s cizím prvkem.
- 3) Vyřizuje agendu zapisovanou do rejstříku „P a Nc“ ve smyslu Instrukce, a to pouze v rozsahu věcí týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství.
- 4) Ustanovuje kolizního opatrovníka nezletilým účastníkům řízení.

V týmu s JUDr. Hiklem:

vyšší soudní úřednice:	Jana Švecová (16 C, 16 P a Nc, 16 EVC u věcí napadlých do 31. 3. 2015 včetně) Marie Křištofová (16 C, 16 P a Nc, 16 EVC, a to pouze sudé spisové značky u věcí napadlých od 1. 4. 2015) Magda Rabová (16 C, 16 P a Nc, 16 EVC, a to pouze liché spisové značky u věcí napadlých od 1. 4. 2015)
rejstříková pracovnice:	Drahomíra Martinková
zapisovatelka:	Kamila Pleváková

odd. 39 P a Nc - JUDr. Jana Vykřtová – předseda senátu

Zástupce: Mgr. Žaneta Kvapilová

Rozhoduje:

- 1) Vyřizuje občanskoprávní agendu zapisovanou do rejstříku „Nc“ (opatrovníckého oddílu) a rejstříku „P“ ve smyslu Instrukce, a to v rozsahu 100 % rozhodovací činnosti soudce včetně věcí s cizím prvkem, mimo věci týkajících se svěřenského fondu a věcí týkajících se určování a popírání rodičovství.
- 2) Ustanovuje kolizního opatrovníka nezletilým účastníkům řízení.

V Přerově dne 31. 3. 2015

Mgr. Jan Novák
předseda Okresního soudu v Přerově